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YTTOAOYIOHOG OUVTEAECOTOU CUOXETIONG

[MooooT6 aTopwy NOU ZOuv OE QOTIKA KEVTPA KAl No0o0To aTopwy nou yvwpizow va dlaBazouv o eva Tuxaio
Oeiypa xwpawv Tou Opyaviopol Hvwpévov EBvav

Mocootd (%) atdpwv Mocoatd (%) aTépwv
Mou Zouv O€ OOTIKA KEVTpA nou yvwpizouv va dtaBazouv
Aiyunrog 43 T4
ABonia 21 49
Agyaviorav 26 38
BohiBia 69 93
[aMhic 80 29
[eppavia 77 29
[ouarepaAa o1 g2
Aavia 88 99
EhBetin T4 99
lpak 71 80
lroAio 70 99
Kapnarzn 23 77
NopBnyia 82 100
MNakworav 37 55
[TopToyahia 65 96
TaiBav 78 99
Tathavdn a0 93

Toupkia 75 9%



Kataokeun d1aypaupaTog S100CTTOPAG

Atdypappa dtaonopac Tou BaBuou aoTkOTNTAC KL TOU NOCOOTOU TWV ATOPWY Nnou Wwpizouv va dlaBazouv og
éva Tuxaio deiypa xwpav Tou Opyaviopou Hvwpévay EBvav

MooooTo (%) atopwv nou yvwpilouwv va diafalouv
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YTTOAOYIOHOG HECWV TINWV

e via Tn PeTaBAnTn X, nou avanaptota 1o BaBuod aoTikOTNTAC TWV XWPWV

18 N -
ro Ly, @214+ g
18 i=1 18

e via TN JeTABANTN Y, Nou avanaploTa 10 N000aTO TWV aTOHWV Nou yvwpizouv
va dtaBazouv

18
| 5 _ (74449 + .. +90)

y = —— ; = 84.8
18 i=1 18




YTTOAOYIOCHOG 0O0POICHATOC YIVOHEVWYV

e yLa TIC QUO PeTaBAnTEC X KaL Y

18
2 (5 - B0, - 7) =

i=1
= (43 — 60)(74 — 84.8) + (21 — 60)(49 — 84.8) +
+ o 4 (75 = 60)(96 — 84.8) = 6187.0

¢ Kal

18
2 (x; - X) =

i=1

= (43 - 60)% + (21 — 60)% + ... + (75 - 60)% = 8074,0,
18

'El v; = y)?* =

I =

= (74 - 84.8)* + (49 — 84.8)* + ... + (96 — 84,8)* = 6394.5.



YTTOAOYIOHNOGC CUVTEAEOTOU CUCYXETIONG

Apa, 0 CUVTEAECTNC OUOXETLONG ToU Pearson tooutal Pe

18
,§1 (x; = ©); =)

118
EEREl

6187
= = (,86.

| (8074)(6394.5)




YTTOAOYIOHOG CUVTEAECTWY ATTANS TTAAIVOPOMNONG

2.TO TTOPAJEIYMA TOU UTTOAOYIOOU TOU QUVTEAEGTOU CUCXETIONG
METACU BaBuou aoTikoTNTAC Kal Babuou aApalBnTiouou Twyv
xwpwv Tou OHE Ba kataokeuaoTei N euBgia TG TTaAivopopunong

y =Dbg +byx
UE
ecapTnuévn METABANT Yy TOV aA@ABNTIOUO, Kal

avecapTnTn METABANTA X TO PaBPO ACTIKOTNTAG.



O1 ouvteAeOoTEC TOU UTTOOEIYyMATOC UTToAoyidovTal
ATTO TIC ECICWOEIC




YTTOAOYIOHOG TWV CUVTEAECTWYV TOU
UTTOOEIYMOTOG

ApPXIKA UTTOAOYICOUUE TIC NETEC TIMEC TWV OUO
LETABANTWYV

e via Tn JeTaBANTN X, nou avanaplota 1o BaBud aoTikOTNTAC TWV XWPWV

1 43 + 21 + ... + 75
Loz = 2) -

.; 60,0
18 i=1 18

e via TN JeTABANTN Y, Nou avanaploTd 10 N00oaTO TWV aTOUWV Nou yvwpizouv
va otaBazouv

18
= 1 Exiz(?4+49+"'+96)
18 i=1 18

= 84.8




2.TN ouvEXEla utToAoyiCouuEe TO ABPOIoOHA TWV YIVOUEVWY
TWV JIaPOPWV Yia TIG OUO PETABANTEG X , Y Kal TO aBpoioua
TWV TETPAYWVWY TWV dIaPopwyV Yia TN METABANTA X

® yLa TIG OUO PETAaBANTEC X Kal Y

18
2 (5= T); - y) =

=1
= (43 — 60)(74 — 84.8) + (21 — 60)(49 — 84.8) +
+ .. + (75 - 60)(96 — 84.8) = 6187,0

¢ Kal

18
: [ 7
23 & —Xx) =

1=1

= (43 - 60)% + (21 - 60)2 + ... + (75 - 60)2 = 8074.0



AVTIKOOIOTOUUE TO TTPONYOUMEVA ATTOTEAECUATO
OTIC ECIOWOEIC




YTtroAoyiouog Tou by

By gy
1 = T =——=0,77
> (x; = X)° o7

YTTOAOYIOUOG TOU b,

by = y—b;X=84,8-(0,77)-(60) = 38,6



* Apa n eciowaon NG TTaAIVOPOUNONG TTOU
EKTINA TO BAOUO aApaBnTIoPOU UIag
XWPEAC UE TO BaBuod aoTIKOTNTAC JIdETAI
aTTO TN OX€EON:

J =38,6+0,77x




AoKnon

2TOV NAapaKaTtw nivaka didovral ot TIHEC TOU HEYLOTOU ELOMVEOUEVOU
oykou oguydvou (VO, max) 12 evnAlkwv €NELTa and eviatikn cwUATKN
aoknon. [evik@, o PEYLOTOC €LONVEOPEVOC OYKOCG 0EUuyovou anoTeAel
HETPO TNG €UPUBUNG KapdLaKNG AsLToupylag Kat eAaTTwVeETal PE TNV
au€non Tou enNNEJOU TNG CWHATIKNG 0pacTnpLoTNTAC.

Atopo VO, max AlGpKELO CWHPATIKAG
aoKnang o€ min
1 82 10,0
2 73 95
3 68 10,2
A T4 10,5
5 b6 11,0
b 63 11,3
7 58 11,6
8 54 12,0
9 56 12,1
10 51 12,5
11 55 12,8
12 bt 13,0

Na yivel 1o dLaypappa okedAoNG TOU PEYLOTOU ELOMNVEOHEVOU OYKOU
oEuyovou e Tn OLAPKELA TNG OWHATIKNG GOKNONG.

Na npoodiopilotel n eubBeia Twv EAAXiOTWV TETPAYWVWYV yLO TN OXEON
Tou VO, max pe Tn OLApKELa TNG OWHPATIKNG QOKNONG.



Alaypappa d100TTOPAG TWV dUO HETARBANTWYV
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YTTOAOYIOHOG TWV TTOPANETPWYV TOU UTTOOEIYMOATOG

AldpKeio
VO, max OW U TIKN
N s I O doamomcoe | i=F) | (xi=%Ny;-7)
mmn yi
1 82 20 400 10,0 -1,38 -27,5
2 73 11 121 9,5 -1,88 -20,625
3 68 6 36 10,2 -1,18 -7,05
4 74 12 144 10,5 -0,88 -10,5
5 66 4 16 11,0 -0,38 -1,5
6 63 1 1 11,3 -0,07 -0,075
7 58 -4 16 11,6 0,23 -0,9
8 54 -8 64 12,0 0,63 -5
= 56 -6 36 12,1 0,73 -4,35
10 51 -11 121 12,5 1,13 -12,375
11 55 -7 49 12,8 1,43 -9,975
12 44 -18 324 13,0 1,63 -29,25
12

12 > (xi -xNyi-7)

> (xj - %) i1

i=l

X =62 =1328 y=1138 =-129,1




b, =7 —byx =11,38—(—0,09)(62) =16.96

Gpo. y=Dby +bx=1696—-0,09x



ITOV TTOPAKATW TTivaka &idovTal o1 TINES HEBUAIKOU uSpapyupou atro S1aTpo@IKN
TTPOCANWN KAl Ol AVTIOTOIXEC CUYKEVTPWOEIC uSpapyupou oTo dija 12 aTOpwYV
TTOU EKTEONKAV O€ MEBUAIKO uDpdpyupo AOYW KATAVAAWGCN G MOAUGHEVWV WOPIWV:

MeBuhikog udpapyupog Luykevrpwon udpapyupou
ano npooAnwn (pg Hg/npépal oto aipa [ng/g)
180 90
200 120
230 125
410 290
600 310
550 290
275 170
580 g
105 70
250 105
460 205
650 480

No kotaockevaotel N €loon NS woAMVOPOUNOoNS ME CapTNUEV] HETOPANT
TN OLVYKEVIPMOOT VOPUPYOPOV  ©6TO aipo Kot aveEaptntn Ttov pgdviako
VOPAPYLPO ATO TN OLUTPOPIKN TPOGTANYT) .



Kotaokeun owoypaupotos oloomopas

Aldypappa diaoTTopdg
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O1 ouvTeAeaTEG TOU UTTOdEiyUaTOG Y =bg + by X

uttoAoyidovTal aTro TIC ECICWOEIC

Z(XI _)_()(Yi —)_/)
bl _1=1 -
> (x; = X)°
1=1
by =y -y X

Onov Y 1 GUYKEVIPMGT] VOPUPYVPOV GTO GLILA KL
X M apocinyn nedvikov vopapyvPov G0 T OLUTPOP



YR0oAOYIGNOS TMV GUVTEAEGTMV TOV VITOOELYNOTOS

YRoAOYIoH0G HEGOV TIHOV YU TIS OV0 NETUPANTES

MeOvAKOg vOpPapyVPOS
n
2% 18012004280 +...460 + 650
x=1=1 _ =374,2
12
YVYKEVTPOGT VOPUPYVPOV GTO LN
>
Yi
yoizsl 90 +120 +125 +...205 + 480 _219.2

12



YTTOAOYIOHOG 0BpOICHATOG YIVOMEVWYV

n

=1

(XI o X)( Y)

180 —374,2)(90 — 219,20)+ (200 — 374,2)(120 — 219,2) +... + (650 — 374,2)(480 — 219,2)
(-194,2)(-129,2)+(-174,2)(— 99,2)+ ...+ (275,8)(260,8)

25090,6 +17280 ,6 +... + 71928 ,6

2534417



YR0AOYIGNOG TV TETPAYDVOV TOV OLEPOPOV TOV X

i(xi —X)* =(180 —374,2)% + (200 —374,2)° +...+ (460 —374,2)* + (65— 374,2)*
=1
= 3955417

AVTIKOOIGTOOUE TO TPONYOVUEV( UTTOTEAEGULATO,
oTIS ECLOMOELS




Y7ToAOYIGHOG TOV by

12

El(xi —XNyi - Y) 253441 .7
=T . semsaL7
> (xj — X) |

=1
YroAloyiopog Tov by

by = y—b; X =219,2—(0,64)-(374,2) = 219,2 — 239,49 = —20,29



Apo N Elo®on TS TAALVOPOUN OGS TOV EKTLUA
T1] GUVYKEVTPMGT] TOV VOPUPYVPOV GTO ULNC GE
oyéomn NE TNV TPOANYN nEBVAIKOV vOpEPYOPOV
07T0 T1) OLUTPOPT), OLOETAL OTTO T GYEOT:

 =—20,29 + 0,64 X



